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Al LIMINATE TECHNOL OGIES





–  ASSISTANT LOGISTIQUE CENTRAL – 

ADMINISTRATION DE REFERENTIELS SUPPLY CHAIN & ACHATS
Lieu : Neuilly-sur-Seine

Disponibilité : Dès que possible

Rémunération : A négocier

Kerneos (Anciennement Lafarge Aluminates) est le leader mondial des solutions à base d’aluminates de calcium. Présent sur tous les continents, Kerneos propose à ses clients (Industries du Réfractaire et Sidérurgie, Chimie du Bâtiment, Assainissement, ainsi que d’autres industries techniques) une gamme variée de liants d’aluminates de calcium de haute technologie commercialisés notamment sous les marques CIMENT FONDU®, SECAR®, TERNAL®, CALCOAT®  et LDSF®. Kerneos offre à ses clients  l’assurance de services sur mesure parmi lesquels : assistance technique locale, fiabilité et rapidité de livraison sur tous les continents.

Votre mission : 
Au sein de l’équipe Performance Supply Chain & Achats, vous êtes le garant / contribuez à l’administration des systèmes d’information Supply Chain & Achats existants et futurs de Kerneos : ERP, APS, SRM, e-Procurement, TMS etc. 

Afin de garantir aux utilisateurs le meilleur niveau de performance de nps progiciels, vous êtes en charge de la gestion des données de référentiels dans les systèmes en réalisant:

· la mise à jour des bases,

· du contrôle des données,

· du support journalier des opérationnels dans leur utilisation.

Vous participez à la formation des utilisateurs et à l’appropriation des bonnes pratiques.

En qualité de support des équipes centrales Supply Chain & Achats, vous intervenez sous la responsabilité fonctionnelle de l’Analyste Performance Supply Chain & Achats dans :  

· la consolidation du reporting logistique : réalisation du suivi consolidé de la performance logistique par zone et marché, garantie de la bonne application des règles de reporting et contrôle des données,

· la préparation des appels d’offres achats de transports
Votre profil : 

De formation Bac +2 / Bac +3, vous avez une première expérience dans le domaine de la logistique ou de l’administration des ventes au sein d’une entreprise B to B, de préférence industrielle. Vous avez occupé un poste similaire ou vous avez été associé en tant qu’utilisateur au déploiement de progiciels de type ERP, APS, SRM, e-Procurement, TMS etc. 

Vos expériences vous ont permis de développer une connaissance approfondie des systèmes d’information de traitement de données (type ERP) et d’aide à la décision dans les domaines de la logistique et / ou des achats, vous êtes à l’aise avec le reporting : indicateurs, tableaux de bords et possédez un bon niveau d’anglais.

La connaissance du référentiel Iso 9000 et du management par les processus serait un plus.

Si vous avez envie d’intégrer une entreprise de spécialité, présente internationalement, envoyez votre CV et votre lettre de motivation de préférence par e-mail à :
recrut@kerneos.com
ou

KERNEOS

Direction de l’Organisation et des Ressources Humaines

8, rue des graviers

92521 Neuilly-Sur-Seine Cedex
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