Chargé d'approvisionnement et d'ordonnancement F/H
Nous recherchons pour notre usine de fabrication un chargé approvisionnement et ordonnancement H/F. Rattaché au service logistique, vous assurez les approvisionnements de  l’usine et planifiez la production en ayant pour objectif la satisfaction du client en termes de délai et de qualité produit.
A ce titre :
· Vous vous assurez de la maîtrise des stocks et de l’adéquation entre la charge de travail et la capacité de l’atelier.
· Vous gérez les approvisionnements de produits préalablement négociés par les Achats,
· Vous suivez les fournisseurs en termes de délai et les relancez si nécessaire,
· Vous fournissez les plannings de livraison aux fournisseurs, débloquez les appels de livraison, vous créez les commandes d’achats et transmettez les prévisions,
· Vous gérez les litiges à la réception des marchandises et engagez les actions correctives suite aux non-conformités de livraison,
· Vous assurez le suivi des stocks des produits en fin de vie et leur remplacement,
· En parallèle, vous planifiez la production de l’atelier en tenant compte des besoins clients, de la maîtrise des stocks et en veillant à l’adéquation entre capacité de production et charge de travail.
· Vous répondez aux demandes de délai des clients internes en vous assurant de la disponibilité de la matière première et de sa qualification avant création de l’ordre de fabrication.

Enfin, vous ordonnancez la production par atelier ou chaîne de production.
Ingénieur débutant à potentiel ou de formation Bac +2 Logistique avec une connaissance dans le secteur de la métallurgie / usinage, petites et moyennes séries sur produits complexes, nécessitant des nomenclatures longues et de type process électroniques. 
Vous avez participé à des chantiers VSM et des améliorations de flux (MOQ, taille de lots) et de stockage.
Force de proposition, vous êtes reconnu pour votre organisation, votre rigueur et votre autonomie. Votre bon esprit d’analyse et votre agilité d’esprit vous permettent d’être proactif. 
Vous maîtrisez les outils bureautiques (Excel) et ORACLE. Une bonne pratique de la langue anglaise est nécessaire pour ce poste.

